



## 山东一品液酿酒有限公司

热烈祝贺

惠民县第十七届人民代表大会第三次会议  
政协第十二届惠民县委员会第三次会议  
圆满闭幕

## 县十七届人大三次会议胜利闭幕

本报1月8日讯(记者 王文彬) 惠民县第十七届人民代表大会第三次会议在批准政府工作报告、惠民县人大常委会工作报告及其他报告,圆满完成各项议程后于1月8日下午闭幕。

闭幕会由大会主席团常务主席范连生主持。李守江、夏培剑、李勇、于松利、张秀葵、孟立军、徐庆忠、吴胜林在主席台前排就坐。大会应到代表239名,实到代表227名,符合法定人数。

15时30分,大会正式开始。

会议通过了总监票人、监票人名单,宣布了正式候选人名单。

会议表决通过了关于政府工作报告的决议,决定批准这个报告。会议号召:全县人民认真学习领会党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记一系列重要讲话精神,认真贯彻落实国家、省、市决策部署,紧紧围绕“承接融入滨州大发展,加快跻身全省先进县”总体目标,坚持“稳中求进”总基调,以提高发展质量效益为中心,抢

抓“两区一圈”建设战略机遇,以改革创新为动力,突出转型调整、改革开放、城镇建设、改善民生四大重点,打造“孙子故里、生态惠民”“惠风和畅、民生至上”两大品牌,促进经济持续健康发展、社会和谐稳定,加快建设生态美丽幸福和谐新惠民。

会议表决通过了关于惠民县2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划的决议。决定

批准关于惠民县2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2014年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于惠民县2013年财政预算执行情况和2014年财政预算的决议。决定批准关于惠民县2013年财政预算执行情况和2014年财政预算草案的报告,批准2014年财政预算。

会议表决通过了关于惠民县人大常委会工作报告的决议。

决议高度评价惠民县人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的2014年的主要任务,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于惠民县人民法院工作报告的决议、关于惠民县人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

大会宣布了选举结果,经投票,选举孙长青为县人民法院院长,并与各位代表见面。

在完成大会各项议程后,范连生最后宣布大会闭幕。

## 县政协十二届三次会议胜利闭幕

本报1月8日讯(记者 王文彬) 历时三天的中国人民政治协商会议第十二届惠民县委员会第三次会议在圆满完成各项议程后,于1月8日上午在县委礼堂闭幕。

大会应到委员196名,实到191名,符合政协章程。

县委书记范连生,县委副书记、县长李守江,县委副书记夏培剑,县人大常委会常务副主任李勇在主席台就座。

县政协主席于松利主持会议。县政协副主席李宗林、张绍勋、魏小蕾、马克英在主席台前排就座。

会议通过了政协第十二届惠民县委员会第三次会议关于提案审查情况的报告。通过了政协第十二届惠民县委员会第三次会议决议。

会议完成各项议程后,县政协副主席于松利讲话指出,这次会议是在全县上下深入学习贯彻中共十八大和十八届三中全会精神,大力推进惠民县在新起点上实现跨越赶超的新形势下召开的一次重要会议。会议期间,委员们认真听取并审议了县政协常委会工作报告、提案工作报告;认真听取并讨论了中共惠民县委书记范

连生同志的重要讲话;列席了县人大会议,认真听取并讨论了《政府工作报告》和其它有关报告。大家以高度的政治责任感和饱满的参政热情,紧紧围绕惠民经济社会发展的重要工作,积极协商议政、建言献策,提出了许多很好的意见和建议。会议开得隆重热烈、富有成效,是一次同心同德谋发展、群策群力促和谐的大会,是一次发扬民主凝智慧、增进团结聚力量的大会。

他同时指出,政协作用发挥在委员,政协活力展现在委员,政协事业发展在委员,人民政协的

一切工作都离不开委员的智慧和创造。广大委员要不断增强政治共识,不断提升履职水平,切实担负起时代和人民赋予的重任。

要提高把握大局的能力。把握国际国内形势的发展变化和要求,了解县委、县政府的重大决策和发展思路,谋大事、议大事,确保参政参政到点子上、议政议到关键处,为促进我县经济健康发展的社会和谐稳定建言献策。要提高调研视察的能力。选择经济社会发展中具有综合性、全局性、前瞻性的重大议题,深入基层、深入群众、深入界别,了解真实情况,

问需于民,问计于民,为党政科学民主决策提供可靠、有价值的依据参考。

要提高开拓创新的能力。进一步解放思想、与时俱进,紧密结合自身工作实际,认真研究并努力把握政协工作的特点和规律,在实践中不断研究新情况、探索新途径、解决新问题、创造新经验。充分发挥委员在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用,在珍惜荣誉中承担责任,在履职尽责中有所作为,为惠民各项事业发展增光添彩。

## 36迈单车俱乐部: 冬日骑行别有一番韵味

每天的黎明和夜晚,在惠民县通往孙武湖或是开发区的公路上,都可以看到一队身着桔红色骑行服,装备整齐的骑车人匆匆闪过,他们就是热爱运动倡导绿色出行的单车爱好者们,一个民间自发组织的36迈单车俱乐部。

文/片 本报记者 王文彬 王娟 本报通讯员 马秀丽

1月5日,元旦后的第一个周末,这一天骑行队伍早早地就来到约定地点准备出发,他们将骑行开发区一览沿途美景。

“我们骑行队伍用绿色出行的方式迎接新年第一缕曙光,既兴奋又期待。周末再次延续新年的快乐和美好,每次都特别享受我们的骑行之旅。”队员王

静激动地说。

据了解,俱乐部成立于2012年5月,一年半的时间,他们由最初的6人小分队,扩大到了316人的骑行队伍,他们坚持不抛弃、不放弃的团队精神,提倡低碳环保的出行方式。队员年龄最大的52岁,最小的12岁。

“卸下一身的工作疲

惫,我们在这里才能无拘无束,简单快乐地训练和骑行。工作和生活的压力在这里我们才能彻底忘记,我很喜欢我们队里的氛围,从来不会因为大款的身份而去羡慕,更不会因为官职头衔被人仰视,在这里受到仰慕的永远是那些骑行高手们。”管理员姚立刚感慨地说。

一年多来,他们骑行周边县市,还利用假期远途骑行,近到乐陵、庆云,远到青岛、烟台、北京、青海。2013年国庆节期间,他们利用两天的时间,发起了环滨州市六县一区骑行活动。他们从惠民出发,经阳信、无棣、沾化、滨城区、

博兴、邹平再回到惠民,全程306公里,每到一个县城,都停车宣传骑行活动的意义,号召大家采取绿色环保的出行方式,为减少碳排放、减少雾霾、提高环境质量尽个人的绵薄之力,得到沿途市民的热情欢迎。

“9月22日是世界无车日,我们组织了题为‘倡导低碳健康生活,普及单车运动文化’的主题活动,并且还配合滨州电视台,拍摄了‘运动你我他,健身靠大家’专题片,也取得了特别强烈的反响和赞同。我觉得我们的活动既强身健体、愉悦身心又低碳环保。”队长贾杨欣慰地说。



现山东鼎烁房地产开发有限公司诚聘以下岗位:

总工程师、土建工程师、水电工程师、工程预算员各1名

销售总监、策划师、平面设计各1名

销售顾问10名、文员3名

要求:有实际工作经验、大专以上学历、乐观进取者

项目地址:山东省惠民县城

简历投递邮箱:sdssfdcs@163.com

联系方式:13346280630(李先生)

待遇优厚 公司提供食宿